

@
热点

公立医院你慢点走,让民营医院跟上

我省将严控公立医院规模扩张

星报讯(陈旭 记者 李皖婷) 2013年,我省对新农合报销后个人负担超过1至2万元的将再适度补偿,并在10个县开展利用新农合基金购买大病保险试点。昨日上午,省卫生厅厅长高开焰同时在全省卫生工作会议上表示,今后将严格控制我省大型公立医院规模扩张,要为民营医疗机构留出发展空间。

看点一:非公医院床位要占两成

据统计,在床位数、卫生技术人员数等医疗资源方面,我省民营医院还远逊于公立医院。全省民营医院床位数2.62万张,仅占全省床位总数的18.74%;卫生人员2.6万人,仅占全省医

院卫生人员总数的16.2%。

“民营医疗机构应与公立医院形成功能互补,力争每年非公立医院机构床位数占比增加2~3个百分点,实现2015年占20%以上的目标。”高开焰表示,今后在医疗改革中,要合理确定各级各类医疗机构的数量和布局,严格控制大型公立医院单体规模扩张,严禁公立医院举债建设。

看点二:新农合可跨省即时结算

高开焰昨日表示,我省将完善新农合信息系统,推进跨省网络互通,开展跨省即时结算试点。“支付方式也要改革。”高开焰说。

今年卫生部门将进一步完善并落实重大疾病保障政策,探索建立新农合大病保障机制,对新农合报销后个人负担超过1~2万元的再适度补偿;在10个县开展利用新农合基金购买大病保险试点。

看点三:每个乡镇要配全科医生

无论是在乡村还是城市,一生病总想着往大医院跑。这个局面或许不久后将得到改变。今年我省将开展乡村医生签约服务试点,每个乡镇医院都有全科医生,乡镇卫生院也将实行标准化建设。高开焰说,到2015年,我省县域内就诊率有望达

到90%左右,居民可基本实现大病不出县。

看点四:市级食品监测点增7个

“假牛肉”、“苏丹红”、“速成鸡”……食品安全事件频发,高开焰表示,今年我省市级食品安全风险监测点将由9个增至16个。

“完善有奖举报制度,加强风险监测能力培训,加快整合食品检测资源,及时有效应对食品安全事件。”高开焰表示,我省今年将以整治“违禁超限”、“假冒伪劣”和重点行业及品种为重点,集中开展食品安全专项整治行动,严肃查处违法违规行为。

@
时政

昨日,黄山市“2013春风行动”首场用工信息推介和现场招聘活动在黄山市徽州区潜口镇举行。招聘现场,该市69家重点企业提供就业岗位5000多个,吸引了三区四县3000余名城乡劳动者入场求职,当场达成初步录用意向700余人。图为外出务工返乡的富溪乡富溪村村民程光萍在展板前仔细阅读就业信息。曹晓东 记者 陈明文/图

民警自编自演晚会昨开演

“看不出,这些平时不苟言笑的警察在舞台上真的蛮可爱!你看那男警察个个帅气逼人,女警察个个身材婀娜。”昨晚,在合肥市公安系统“运动·阳光·活力”主题活动晚会现场,一位坐在记者身边的群众说。据了解,70分钟的晚会,节目都是民警自编自演,充满激情与震撼,展现出合肥警察“快乐工作,幸福生活”的多彩画面。合公新 记者 范竹标

7名在逃人员被警方抓获

自2012年12月1日冬季严打集中行动开展以来,涡阳县公安局交通管理大队结合实际情况,在全县交通执勤路段、卡点部署开展冬季社会治安严打整治集中行动,所属各中队严把路面管控,积极主动出击,在较短时间内查获盗抢车三部、抓获网上在逃人员七名,极大地打击了各类涉路违法犯罪活动。邓士宝

农民工讨薪又添新途径

1月10日,淮南市田家庵区人民法院适用小额诉讼程序,审理了两起农民工讨薪的案件。两位农民工兄弟拿到调解书后,激动地说:“小额诉讼真是高效便民,为我们农民工讨薪又开辟了一条新途径。”朱红琳 记者 圣林

@
社会**阜阳毒驾第一人驾照被销**

18日,阜阳司机胡某吸食毒品后驾车被警方查获,“C1”驾驶证被交警部门依法注销,成新交规施行后阜阳被注销驾照的“毒驾”第一人。1月8日10时,交警巡警联合检查期间,在对一辆别克轿车进行检查时发现,司机神情恍惚,车内有疑似吸毒工具,遂对司机胡某进行尿检,显示为阳性。经查,8日凌晨,胡某和朋友在某酒店内吸食冰毒后驾车外出,遇到警方盘查。王鹏 记者 王涛



1月17日,马鞍山市东方明珠项目部农民工学校。为确保农民工平安返乡过春节,马鞍山市交警支队六大队民警正在向农民工宣传春运交通安全知识。图为民警在演示酒驾酒精测试仪。胡志斌 记者 张发平文/图

两男子拍肩后抢走挎包

1月18日夜里20时30分许,省城茂林路一小区门口,陈大妈逛完超市,刚走到门口时,发现背后有人拍肩,自己扭头察看时,手中的挎包却被另一人抢夺,两名嫌疑人随后逃之夭夭。据悉,挎包内有数百元现金和一部手机,损失在6000多元。“抢包的那人戴着口罩。”日前,辖区警方已经介入调查此案。星级记者 张敏

年轻工人酒后一觉“不醒”

昨日上午8时许,省城方兴大道与始信路交口一机械厂宿舍内,一名年轻男子迟迟没有起床,室友发现不对劲,察看发现他身体冰凉。随后,这名男子被送往医院抢救,但发现生命体征已无,宣告死亡。据悉,死者姓赵,27岁。据其同伴称,事发前天夜里,赵某喝了酒,之后倒床就睡。目前,警方初步判断赵某可能是饮酒较多诱发疾病身亡。星级记者 张敏

@
提醒**22日122路公交线路有变**

昨日记者从合肥公交集团了解到,122路公交车现途经淝河路(南一环路—宋斗湾路)路段,该路段道路狭窄、车流量大,导致交通混乱,极大影响122路正常营运秩序,且存在较大的安全隐患。合肥公交集团决定自2013年1月22日起调整122路公交车线路走向,调整后具体线路走向如下:从“安凯集团”发车,经安凯路、南淝河路、淝河路、宋斗湾路、巢湖南路、南一环路(单边需在裕溪路口调头)、金寨路、安庆西路、抵达“琥珀邮局”公交站。李江英 赵艳辉 记者 李尚辉

28日这些地方要停电

记者从供电部门获悉,1月28日9:00~16:00,省城瑞泰和园部分用户停电;8:30~18:30长江中路(科技农业银行)、梅山路(中医学院配变、国际旅行社、中医宿舍、中医学院劳服公司、中医附院、医科大学配变、中医学院)等地区用户停电。张薇 记者 李尚辉

马鞍山“钢铁游”亮相合肥

合肥人去马鞍山旅游又添“钢铁游”新看点。昨日上午,马鞍山旅游产品推介暨旅游项目招商会在安徽国际会展中心举行,马鞍山“钢铁游”、蒙牛“工业游”、温泉“度假游”等产品悉数亮相,备受合肥旅行社、游客的关注。会上,马鞍山的24个优质旅游项目向合肥投资商抛出了“绣球”。两地旅游局现场签订旅游合作协议,就旅游资源开发、旅游营销、信息共享等加强合作,实现客源市场互开。记者 董艳芬

下楼倒垃圾,钱包被偷

近日,家住省城铜陵新村的许师傅怎么也没想到,下楼倒垃圾不过两分钟的工夫,放在客厅的钱包就不翼而飞,损失上千元。她猜测,自己可能早就被小偷盯上了,知道她每次下楼倒垃圾都不锁门的习惯,瞅准时机下手偷钱包。记者 范竹标

@
万象**偷了百元白菜,赔偿九千**

临泉县颍城镇某村的五村民,喝酒后去邻村菜地里偷白菜。因被看菜人发现,他们用竹棍乱捣看菜人,致其轻伤。案发后,三名案犯潜逃。近日,另两名案犯分别被临泉县人民法院一审以抢劫罪判处有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金3000元和6000元。朱甫 记者 王伟伟

最“牛”越野车违章204次

1月17日,一辆悬挂芜湖牌照的越野车,因在无为县通江大道超速行驶被抓拍,民警查询发现,该车违章记录竟高达204次记695分,经民警初步统计,车主要处理掉这些违章需要罚款42250元。该车几乎两三天就产生违章,且屡屡创记录,其中超速百分之五十以上高达28次,真是一辆“牛车”。黄军 记者 小雨 青松



1月19日,职工“运动员”们在趣味门球比赛中。当日,安徽省滁州市直机关第六届“迎新年”职工趣味运动会,吸引了33支单位2000多人参与,通过快乐有趣的游戏,迎接新春到来。宋卫星 记者 胡昊文/图

套牌哥,交警喊你来投案

1月16日9时50分,阜阳市交警一大队民警在南京路与颍河西路交口执勤,一辆悬挂皖K48588号牌的“现代途胜”车在接受民警检查时,男司机当场弃车逃跑。民警核查确认,该车悬挂的号牌为伪造号牌,并找到了该车的真正号牌皖KR2076。经查,司机刘某某,38岁,系阜阳市颍州区颍西办事处居民,未办驾驶证。目前,“阜阳公安交警在线”发布微博,敦促刘某某投案。王鹏 记者 王涛